|

Q
Sy
w

X
[

Q
S
i
N
L

ol

S

Aoz &

rlo

A7

@ 24%p* @ 3a3b* (@)2a3b4 @ 3a°b3 ® 2a®b°

2 _
gab?’ x 3a?b= 71ts| ol gab?’ x 3a?b = 2xab® xa?b =2a3b*
olet,




& % x ol 3t o149 2127

D 1-3x+2x2+4x° @ -x¥+5x+1
® x-8y+1 @)4x* +3x -1
® 5xy-3

B

@ 1-3x+2x> +4x* = A4 o,
@ -x* +5x+1 = A=A,
®x-8+1 = It

® bxy -3 = xof T3 LA ot




3. —1<3x+2<59u x o gto H9=?

1
D o0<x<1 @ -1<x<?2 C)§<x<1

@)-1<x<1 ® 1<x<?2

-1<3x+2<5
-1-2<3x<5-2
-3<3x<3
L-l<x<l




@ 2xx3xxt=x

)3:

O

y2

x4

8

D1

@ x°
@ x12y8
@ x14




a=1,b=8, c=2
ca+b—-c=7

a7 AE L 0k b-c o e
©) 4 @ 8 ® 9
23x3 3a b
(2xy“)3+(x”y2)3 _ ( 3cy6 ) —— o]\:ll?__
Xy X2y




6.  (2%)2x [ |saxtd=(3y2)3 oA [ |oto] dare Ae9

27y3
4 2x2 2 Y 22
O 4xy @ 2x2%y ® 3xy @ 3x @

(2x2y3)2x\:| + 4x%y3 = (3y?)3
I:I = (3y?)? + (2x%y%)? x 4x%y3
=27y% x

27y3

X 4x%y3

4xhy6




® ©
=
\%

W o]l ©o
ot

=
IA

B

3(x—1) > -2(x-6)
3x—3>-2x+12
5x > 15

x >3




8.

o
e

[T = i =
ohe 254

Hnog

|

g A

2
Da>08 W, ax+1>3 = x> =
a

2

@a>049 ], —ax+2>4 = x<-=
a

2

(@)a<0?—imﬂ,—ax+2>4 = x> -
a

C@)a>0?:l”ﬂ,—ax+4>2 = x>g

a
2
®a<0¥9M,—ax+4>2 = x> =
a

i
H
il
kl
il
'
B
o
i)
)
=

~&B

® -—ax+2>4
—ax> 2

uhR 2] epect.
2

x> ——
a

@ —ax+4>2
—ax > -2

a<0°]0nZ —g>0, FHE —¢ 2 o]k BE535 o] vk




9. HEEAax-2>-69A7tx<12<¥ o, a 9 Ft2?

S
I
S
N[ =
©
Wl =
©
ol
©
w| o

ax—2>-6,ax> -4

_ 4 4
7t x<120]BR a< 0 YHEaE UHFH x<——, —— =12

a a
1




ol A= oA Hgof 7]
W Fojof st g #AIS B9l =kl
PAgheha gk, ol 86 He gaarﬂe—ﬂ%?_—x%ezaor

N

O 10 &A @ 11 &A ®)12 &A|
@ 13 A ® 14 &4

B

Rl 24 5 x 7N, §9 A4 &5 y7ieta s

=

x+y=20

5x — 3y = 86 — 50

= Jx+y=20 (1)
ﬁ{ ~3y=36 --(2)

(1) x 34 (2)5tH 8x =96
Lx=12, y=38




11.

HEF AL 2 20km & FEE ABA Ak o] ABA TG
50L 2 93 Zmo}oq dn & L 0 Al g Ao
FE JL o FTHA B2 FTe0) ol 5L U 1, o] A4S} g
Ael

@ 80km @75km @ 55km @ 45km  ® 3km

lan & 232 0 ABIE HEF FL LoIT,




i
mlo
M
i
o
-3
o
Jo
rek
P
s
u
i
uj
i
s
2
rr

24 12
@@ ©_B

Y
o
ko
A
fuk
o
)

E42 s|ofE4s Ushyn 1 BRE

Bl 40147121} 5 BolH 1 B
Art.

24 24 8
© =

15 3x5 5

12 22x3 1
60 22x3x5 5
@_%:_2%(3:_2_3
15 3%x5 5
olm & §gtasolt,

@

14 2
®5><72 5 x
25 52

@ 2 =

AL
T




13. x—y=209]|1l qg=2%, szSVCQq,%Q]%}C%?

@ 8 @ 16 ® 32 @64 ® 128

;l_) _ 23x—3y _ 23(x—y) _ 23)(2 _ 26 — 64




14. (xPy2)? = x12y10z¢ A wfl, a + b + ¢ ©] 322

@12 ou 01 @18  ©

~&B

x3byabb — y12)16 ¢

i)3b=12 b=4
i) ab=16, 4a=16, a=4
m)b=c, c=4

W&t g+ b+ ¢ = 12 ot}




15.

2x2 -5x+4 x*+2x+1

3 4
1 2
@—5 @—5 ®1 @

Q|

®

=ax’+bx+c oM a+b+c 9 FF2?

W ot

2x2—5x+4_x2+2x+1
3 4
4(2x% —=5x+4) 3(x*+2x+1)

12 12
8x2 —20x + 16 — (3x% + 6x + 3)
- 12
5x% — 26x + 13
B 12

L oo e
’ 12 12 12 3




16. F5203(2x+1) 2 x - 1.1& THEA 7= Hdj <]

(ON(! @1 ® 2 @)3

B

ol 102 Fotd
3(2x+1) > 10x-11
6x+3>10x—11
—4x > -14
x < z

-2

webA S 2 F4E 3ol




O 7t (m, n) B W, m—n 9] 2?2

@ -1 @) ® 0 @ 2 ® -2




18. o= IHNM A = BAAE 2Y

ool 4] 93 B AAZY B

¥

Fol et 2 79} 28cm ol 9] EFY =
o] et 5 7} 6cm Zolo] EFd 2

T/d= o] At A o] Zol7k B Aol 2 vld W, A + B o] F27

® 50

Zlo B2

B 9] 4olE y cm, 32 EE 9]
A o] ZoJ= B 9 2 Hjo|B=E A

= @0l tidstd

X (6 4+ 5x) = 28 + 2x
12 4+ 10x = 28 + 2x
8x =16
x=2---©
©= O°f Hiddstd
watA B o] Zo

X 16 =

4ol y
A 9] o] 2y =2x
. 16 4+ 32 =48

16(cm)

Z A2=28+2x,B:y="6+

=6+5%x2=16

32(cm) ©Jt}.

x cm 2al SR},

= 9
g

5

]1?




19.

@ 100m/ 2 @ 200m/ (@)300m/%_‘~
@ 400m/ ® 500m/ &

FEolot AFo &£3E 47 xm/E, ym/E T T W T2
Fog EW (F Akl 7+ A9 )=(34-9] 9 o)),
g oz 9 (F Aol 2 AR 9 h=(2Y =89
Aol)olBz AxYH4

10x — 10y = 1000
2x + 2y = 1000
X

=300, y = 200 ©]t}.




A2 f(x) = 3x — 19 Tiske] 2(~1) +




gy = —2x + 4%y = 3x + b9 xAHO| TS 0, b
“FobH?
D)-6 @ -3 ® 2 @ 4 ® 6

9

s

flo

y=-2x+49 xdHL 20]t},
y=3x+be (2, 0)S AUEZ 3x2+b=0
b=-6




D a=1 @ a=3 @a:E)

@ a="7

yEol B ), x = k&0l
sLa—T7=-2a+8

3a=15

SLa=>5




F A2 +y-3=0,(a+x+y-3=02 2H FEI} (k,-3)
Ao, &5 a, kS & a+ ko T2
® 1 @ 2 @3 @ ® 5

A (k,-3)= 27 tidstd,
2k-3-3=0,(a+1)k-3-3=0°0E&
k=3, a=10°|t}.

DA a+k = 4




1 _ -
24. A4y = —Jx+47haF vy EFH Wb B2 A7 A, B AR

o, ofef 1S B HA y = ax 7} ABOA 9] Ho]E o

St A4 q 9] 32

yl

N
B

I~

o
AL

o1 @,
B

~ C=(x 2)
1
2:—§x—|—4

4a =2

o2 1
.a—4—2

ABOA:%X4X8=16
olm, C(x, ax) |22

1 — =

ACOA:8><ax><%:8 = ax =2




25.

3)7H= 20000 Y& 7HA 21 ol A mEEE 7H=H] 2000 ¥ o= 32| 2F
3000 ¢ sh= AAIAE A AL 5hal, oA atEZER] 9] e At =
2000 Yoltt, A= FA] = skt AR Um 2] AAIRE AL
gt AAAE S HE A o & HE o S5 PAE it & o,

SANZE AA He A2 9] Hd e 2 HJATE

@ 570 @ 70 @107H @ 12 7Y ® 14 7

B ~
S|A7} 7FA AL Q1 o] 20000 Yo]E 2 1 o|5t2 B Atok
gk A= shupet At o g 7hA-2 2000 €Ol H i,
&2 A 9] 4 45 x AHEHAL SHA 3000x YoIX] £AAE Al
53 2HH]= G5 2000 HolEtl Yo B F 5o Tt =2
(2000 + 3000x + 2000) @o]t}. 20000 ¥ el A Atof stz
2000 + 3000x + 2000 < 20000 ©] ¥},

Adstd

2+43x+2<20

3x< 16

T x < = 5. X XX

2 A% 5 48 A Bt & A A Y @ e o
o Pooz & A B 4% 10 A7} et

b |5

=

N o




